



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
SPORT I MLADE

KLASA: 602-01/21-001/349
URBROJ: 251-07-12-01-64
Zagreb, 29. kolovoza 2022.

ŠKOLAMA
KOJE SU ISKAZALE INTERES ZA
SUDJELOVANJE U PILOT PROJEKTU ZAG
- n/p ravnateljicama / ravnateljima

PREDMET: Pilot projekt za izvannastavnu aktivnost građanskog odgoja i obrazovanja – „Zajednica aktivnih građana (ZAG)“
- pojašnjenje, dostavlja se

Poštovane ravnateljice / poštovani ravnatelji,

slijedom inicijative Grada Zagreba za provedbu pilot-projekta izvannastavne aktivnosti građanskog odgoja i obrazovanja – *Zajednica aktivnih građana (ZAG)* u odabranim osnovnim i srednjim školama u sljedećoj školskoj godini, u nastavku dostavljamo uputu vezano uz planiranje predmetne aktivnosti u nastavnoj godini 2022./2023:

Izvannastavna aktivnost građanskog odgoja i obrazovanja provodit će se temeljem okvirnog kurikula izvannastavne aktivnosti „Zajednica aktivnih građana“ koji je dostupan na mrežnim stranicama Grada Zagreba https://www.zagreb.hr/userdocsimages/arhiva/odgoj_obrazovanje_spot/ZAG.pdf. Aktivnost je namijenjena učenicima 5.-8. razreda osnovne škole i 1.-5. razreda srednje škole i može se provoditi u dobno heterogenim, odnosno kombiniranim odgojno-obrazovnim skupinama s predviđenom satnicom do 70 sati godišnje. Edukacija nastavnika provoditelja programa je u tijeku. S obzirom da je riječ o izvannastavnoj aktivnosti, molimo vas da istu organizirate prije, odnosno nakon redovite nastave, sukladno organizacijskim, prostornim i kadrovskim mogućnostima svake pojedine škole.

Slijedom navedenog, molimo vas da u prvom tjednu nastavne godine obavijest o provođenju navedene izvannastavne aktivnosti u školskoj godini 2022./2023. uputite učenicima / roditeljima vaše škole te da istu objavite na mrežnim stranicama svoje škole zajedno s poveznicom na kurikulum kako bi se roditelji mogli informirati o njegovom sadržaju te o ciljevima programa i odgojno-obrazovnim očekivanjima. Nakon provedenog ispitivanja interesa, predlažemo da broj i veličinu odgojno-obrazovnih grupa odredi svaka školska ustanova samostalno sukladno iskazanom interesu učenika te organizacijskim mogućnostima ustanove i/ili učitelja provoditelja programa. Ukoliko bude bilo potrebno, više informacija o predmetnoj aktivnosti roditeljima možete dati i na roditeljskim sastancima koji će se održati tijekom mjeseca rujna.

Podsjećamo da je informaciju o planu provedbe predmetne aktivnosti potrebno uvrstiti u godišnji plan i program rada škole, kao i u školski kurikulum koji su školski odbori, sukladno Zakonu u odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, u obvezi donijeti do 7. listopada tekuće godine.

Kao što smo vam naveli u dopisu od 15. srpnja 2022. godine, troškove prekovremenog rada za djelatnike osnovnih i srednjih škola pokrit će Grad Zagreb temeljem obračunske evidencije o broju sati koja će se Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade dostaviti na početku svakog mjeseca za prethodni mjesec. Cijenu sata za prekovremeni rad utvrdit će Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade i ista će biti usklađena s cijenom sata koji se djelatnicima odgojno-obrazovnih ustanova isplaćuje u okviru norme. Informaciju o navedenom dostavit ćemo vam naknadno.

S poštovanjem,

PROČELNIK

